REPÚBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÍ FORMULARIO UNICO DE ACTUALIZACION	NÍAS	AÑO 2007 N	<b>o.</b> 60	0001800
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE LA EM				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL  102 RUC 0 9 9  11 Laboratorio Negrete Labnegret C. A.		2 5 0 0 1 03 EXPEDI		5  8   4   0
PROVINCIA CANTÓN  Guayas Guayaquil	ciudad Guayac	<b>quil</b>	PARROC 97	oua Tarqui
calle 68 Kilómetro 9½ Vía a la Costa	09	NÚMERO TELÉFONO S/N 10 FAX:	0 4	2     8     7     4     2     5     4       2     8     7     4     2     5     4
INTERSECCIÓN Junto a Pacifictel	Properties parties (1997) Language (1997)	EDIFICIO C. COMEI	ACIAL - 13	PISO, DEPTO., OFICINA
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL Otras Actividades Manufactureras	en fransk f Statistick	cód. Activ. 3   5   2   3   9	16 labr	egrete gye.ecuaenlao
REPRESENTANTE LEGAL  Gustavo Antonio Negrete Ugalde  CÉDULA  CÉDULA  CARGO  17 O 9 0 0 7 2 3 1 6 4 19 Gerente General				
PERSONAL OCUPADO AUDITOR EXTERNO R.N.A.E.				
20 DIRECCIÓN 1 ADMINISTRACIÓN 4 PRODUCCIÓN 15 OTROS - 21				
B NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.  APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NAGIONALIDAD	CÉDULA, RUC, O PASAPORTE	CÓD.	ACCIONES O APORTACIONES  VALOR TOTAL
Negrete Ugalde Gustavo Antonio	Ecuatoriana	0900723164	***	100.00
Feraud Nicola Clara Del Rosario	Ecuatoriana	0900898586		100.00
			viet .	
			<u> </u>	
		JOENCIA DE		
		REGISTED DE CONSTRUCTION DE CONTROL DE CONTR		
		0 0 100 0 10	<b>\</b>	
		S S S S S S S S S S S S S S S S S S S		
		Noddy Constante L.		
		CCAYA DUIL		
1/: Codificación de la inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: inversión Subregion	al 3: Inversión Neutra 4: Inversi	ón de extranieros calificada como Nacional	TOTAL	200.00
Codinicación de la inversión Extrangera     Inversión Extrangera Directa 2. Inversión Subregión     Z/ : Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato		A: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE		ON ENMENDADURAS O TACHONE
AÑO   ME   FECHA DE PRESENTACIÓN	ES DÍA 4 2 9	$\mathcal{L}_{\mathcal{X}}$		

ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
MAXIGRAF S.A.: GQUIL: 2200136 - QUITO: 2483922 - 2483923 - R.U.C. 0991475176001 - RESOLUCIÓN No. 9170104DGER-0177-A 29-03-2004

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL